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4. Kaxoii noclie10BaTeIbHOCTH, 3a/laHHOM GOpMyII0i #-ro umcia (JIeBblit
cronfelr), OCTaBbTE B COOTBETCTBHE BEPHOE yTBEpIKAeHHe (IPaBblit
cronberr).

A) xn =n? 1) mocnenoBaTeIbHOCTh - apr(MeTHIecKas Iporpeccus
B) yn=2n 2) mocneoBaTeNIbHOCTb — FeOMETPHYEcKas IPOrpeccHs
B) Zn=2 3) mocne0BaTeNIbHOCTD He ABISETCS HU apU(MeTHIECKOM

Mporpeccueii, Hu reoMeTpUyIecKoi

5. Jinst kaxcaoro rpaduka GyHKIUE yKaxuTe GOpMyITy, 3aatOLLyI0 9Ty
dynkuuro.

A. 5. B.

Dy=x*+1 2)y=x?-1 3) y=-x+1 4y=x-1

A 5 B
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B nameit paﬁoTe MBI [TOKa3aIu KaK TUIl 3a/IaHui Ha YCTaHOBJIEHUE
COOTBETCTBHI 00BEKTOB MOKHO NPUMEHUTB IIPU IPOXOXKACHUHU PA3JIMYHBIX TEM

TIIpOTrpaMMHOI0 MaTtepuasna, HayuHas ¢ S knacca.

43 3a/1aHuil TAKOTO THIIA MOKHO COCTaBJIATEH CaMOCTOATEJIbHbIC paGO'l"bI pani bt
BBITOJIHEHHS B KITACCE, @ MOJKHO MPEUIOKUTD B KAUECTBE JOMAIIHEro 3aiaHusl.
V4eHHMKH JI0JDKHBI COCTABUTh CBOM BapHaHThl aHAJIOTUYHBIX 3a/anuil. Ha ypoke

OHH MOTYT OOMEHSTECS CBOMMH BAPUAHTAMH C TIOCIIE/LYIOIIE TPOBEPKOi.

JIutepatypa

KoHTponpHbIe paGOTH B HOBOM (popMaTe.
Kpaitnepa JI. b.
COOPHUK TeCTOBBIX 3a{aHILT IS TeMATITIECKOT0 I HTOTOBOTO KOHTPOILA.
T'yceald. JI
KoHTpomsHbIe I 3a9€THBIe PabOTHI IO anrebpe.
IL.W. AnTeHOB.
3aganHus A1 06ydeHIs H PasBUTIL YUaIIIXCS.
Jle6emumuesa E.A. Benenkosa E JO.
TloaroroBka K 5K3aMeHy IO MaTeMaTHKe.

U B fImenxo A.B.Cemenos I1.1.3axapos.
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3ajaHus Ha YCTAHOBIICHHE COOTBETCTBHIT 0OBEKTOB 5-9 Kimaccsl (13
ombITa paboThl YuHTeNelH MaTeMaTHKH MKOJIBI Ne880 JKypasens M. I'. u
Huxkynenkosoii I'. I1.) 11 moaroTosku k urorosoit arrecranuu (OI'D).

B 5 kiacce yKaSaHHBIﬁ THUII 3a11aHm71 MOXHO MPEIJIOKUTE 10 TEMaM:

«Henpasunbable 1po6u. CMelaHHbIe YUciay»
«JlecsiTHYHBIE IPOGH»

«Pemenye ypaBHeHHI»

«ITporeHTs»

1. Jlns Kakmoro BBIPaXKEHHS B IEPBOM CTONOLE yKaXUTe paBHOE eMmy
3HAYEHHE BO BTOPOM CTOJIOIIE, IPOBEs JIMHUH.
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43 5 B
8 7
32 2
5 . 5

2 HpeﬂCTaBLTe B BHUIE ACCIATHYHBIX upoGeﬁ 3aJaHHbI€ YHCJa W 3all0JIHUTEe
TabnuIy
al 63 63 2
5 4 20

Co I~

1) 0,15 2) 0,125 3) 0,75 4) 02
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3. BemonHuTe nelicTBus. Brinmmre B Tabauiy 6yKBbI COOTBETCTBYIOIIHE
Hall/IeHHBIM OTBETaM.

A, 7:2 b 64:4 B. 43:43 I 80:100

0,8 0,1 1,6 35

4. Pemmte ypaBHeHus. 3anojHuTe TabimIly OyKBamu, y4uThIBas HaiileHHblE
OTBETEI.

A4) x:10 = 2,5 b) x+6,05=6,5

B) X:08=125 D)2 -x+07) =15

0,45 10 6,8 0,25

5. Cootnecure 1poGH, KOTOpbIE BBIPAXAIOT HOJIM HEKOTOPOI BETMUHMHBI, H
COOTBETCTBYIOIIME UM IIPOLIEHTHI.

41 b)2 B) 0,9 I) 0,09
2 5
1) 9% 2) 0% 3) 50%  4) 40%

A b B r
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6 kiacc MoxHO OTpaﬁaTbIBaTB 3aJ1aHUs] Ha YCTAHOBJIIEHUE COOTBETCTBUS 110
TeMaMm:
”JlenuTeny ¥ KpaTHbIE HATypalbHbIX Yucen”
“CriojxeHne U BbIYUTAHHUE TTOJIOKUTEIBHBIX U OTPULIATEIbHBIX YHACel™
“YMHOXeHHE U feeHne yncen”
1. TlpoBeauTe JIMHUM OT YKMCEN BO BTOPOH CTPOKE K MPSAMOYTOJILHUKAM B [IEPBOH
CTpOKeE.

1) | Hemurest 2) JHenurcst | 3) JHenures 4) | Henutcs
Ha3u 10 Ha9u$ Ha2u9 Ha24u?2
A) 135 E) 48 B) 1740 I) 1476

2. Jlns KaxJI0TO BBIpaKEHMs JUIs BepXHEW CTPOKM YKaKHTE ero 3HadeHHue W3
HIDKHeH CTPOKHM, BIHCaB B TaOJMILy 110J Kak/J0#i OyKBOH COOTBETCTBYIOIIHI
HOMep OTBeTa:

A4) -10 +4 B) 10-(-4) B)-4-(-10) I)-4-10

1) 14 2)-14 36 9-6

A 5 B r

3. BolmonHuTe BBIYMCIEHHS M IIOCTaBbTE B TaGHl/lLIE 6yKBLI, CBSI3aHHBIE C
HaﬁZ[EHHLIMl/l OTBETaMHU.

A) —0,6-(-0,5  B)-06-05 B) -0,5-(-6) I) 6-(-0,5)

-03 3 -3 0,3

7 xnacc Mbl COUIM BaXKHBIM OTPaGOTKY 3a[aHUi [0 TeMam:

“ CBoiicTBa CTeneHel ¢ HaTypalbHbIMU II0Ka3aTelsiMu”
“ JIuneitnas Gpynkims”
“ MOpMyJIbl COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHUS

1. JUis  KaXAOro BBIPAKEHWs BEpXHeil CTPOKM yKaKWTe paBHbIE €My
BBIPAXKEHHE HWKHEH CTPOKH, NpPOBEs IPOU3BOJBHYIO JMHUIO OT OIHOIO
BBIPKEHUS K IPYrOMY.




image4.jpeg
L
L oe’ (e)' 2 (s’ 6”)° % (_ir)“

2. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHE MEXIy rpa(bm(aMM ¥ 3HaKaM# KOB(‘I)Q)HLIHCHTOB
K H 6.

a)k>o0 6>0 6) k<o 6<0 8 Kr<o0, 8>0

1. 2. 3.

y Y 24

2. TlpeoGpasyiite TNpoM3BeJiCHHS B MHOTOWICHBl CTAHIAPTHOrO BHIA K
3aNMIINTe B TaGIHUIy GYKBBI, COOTBETCTBYIOLIME HANIEHHBIM OTBETAM:

A) (2-%) (x+2) Iyttt
B) 2x+1)(1-2x) 1-4x*
B) (2x+33)(3y-2x) =y
D (x-2)2+x) —

8 xnacc  Kiouesoit Temoii B 8 kiacce siBIsieTCs TeMa KBaJpaTHble KODHH U
KBaJIpaTHOE YpaBHEHHUE, TIO3TOMY MBI IIpe/UlaraeM HECKOJIbKO BapHAHTOB 9TOr0
THIIA 3alaHUH.

1. CooTBeTCTBHE BBIPOXKEHHUS C UX 3HAUECHUSMH.
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4. 90,0004 B.N0,81:0,04 C.N0,09 81

1) 0,006 2) 0,06 3)0,18 4) 2,7

A b C

2. Cokparute ApoOM M 3allHIINTe B TaONHIy UUAPHL, COOTBETCTBYIOIIHME
oTBeTy.

A. a*— 96’ b. a*— 6as+96° C.a’— 27¢°
3a—9e 3a—9e 3a— 9
1) a — 38 2) a + 36 3) a? — 36 4) a* + 3ae + 96°
3 3 3 3
A b @

3. CooTHecuTe ypaBHEHHE C €r0 KOPHAMH.
A x?-x—6=0 B.x*+x-6=0 Cx*+x+6=0

1) nem kopneti  2) -3;2  3)—-2;-3 4) -2; 3

A 5 c

4. CooTHeCTH ypaBHEHHE C ero KOPHSIMH.
A (x=2)(x+2)=0 B (x—2)(x+2) =4 C (x-27=0

1) 2 20 3-2; 2 42,0

A b c
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5. CooTHeCTH ypaBHEHHUS C YHCIIOM X KOPHEH.

A. 7x? +x+4=0 B 2x*-3x—-7=0 C 9x*+12x+4=0
1) 0sa kopHs 2) nem kopreil  3) 00uH KopeHs
A B c

9 knacc B UTOroBoi aTTecTanuy COACPKUTCS JOCTATOYHOE KOJIHYECTBO
3a/IaHuil 110 TeMaM:

“IlocnenoBarensHocTH”, “@YHKIUM U UX CBOWCTBA”

Ha ycranoBneHnye COOTBETCTBUMI MBI IIpe/IaraeM CIIeIyrOIIHe 3aJaHus.
1. Jlns kaxnoit QyHKIUHE yKaXKHUTe ee 06JIacTh ONpe/ieNeHus.

Ay=2+x By= 2-x Cy=v2+x
x5+3 2+x

A b G

1) (-0;-2);(-2; + ) 2) (- o; +0) 3)[2; + o) 4) [-2; +»)

3. Haiinure cooTBeTCTBHS MeX Ty QYHKIHSIME U UX rpapuKamu.

A y=x B. y=8 Cy=x!
8 % 8

1) napabona 2) eunepbona 3) npamas
A B @

4. Jlns kax10ro HepaBeHCTBA YKaXKHTE MHOXKECTBO €ro peleHu.
A x*+1>0 B x*+1<0 B x*-1>0 Ix*-1<0

1) (-0, -1);(1; + ) 2) (-, to) )1, 1) 4) nem pewenuil




